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                                                                                                                                          ) 1تمرین
,3,1)لتكن النقطتين  2)A ,1,0)و− 2)B  1)والمتجهات, 1, 2)U ,1)1وV(0,0,3)و− 1,0)W 2و− (2,0,3)W.  

)للمستقيم  برامتریا اعط تمثيلا)1 )Dالمار منA والموجه بالمتجهةU.  
)1اآتب معادلتين دیكارتيتين لكل من المستقيمين )2 , )D A U2و ( , )D B V.  

  .غير مستقيميتين 2Wو1Wبين أن )أ) 3

)اعط معادلة دیكارتية للمستوى ) ب    )P المار منA  1بحيثW2وW متجهتين موجهتين له.  
   )2تمرین

                                                                                                                                                           
,1)  بين أن النقط    2,1)A1)و, 2,3)B ,0)و− 2, 1)C )للمستوى معادلة دیكارتية غير مستقيمية ثم حدد − )ABC  

:                المستقيمليكن                                      )3تمرین 
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)اعط تمثيلا برامتریا للمستقيم  )1 )∆.  
)اعط معادلة دیكارتية  للمستوى  )2 )P (2,3,0)المار منAلمستقيم والذي یتضمن ا( )∆. 
3( u i j k= − )و+ 1,0, 2)B −. 
)اعط تمثيلا برامتریا للمستقيم   ) أ )D  المار منB والموجه بالمتجهةu.  
)استنتج تقاطع   ) ب )Pو( )D.  
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)اعط تمثيلا برامتریا للمستقيم )1 )والموازي للمستقيم A(0,1,1)المار من∆( )D.  
)حدد معادلة دیكارتية للمستوى  )2 )P (1,0,3)المار منB  والعمودي على( )D.  

)4    ليكن  المستوى     ) 3 ) : 2 5 1 0
3

Q x y z− + + + =  

)بين أن           )Pو( )Q متعامدان.  
  

)                         )5تمرین ) : 0P x y z− + ) و = 1,0, 2)A −  
)اعط تمثيلا برامتریا للمستقيم  )1 )والعمودي على  Aالمار من ∆( )P.  
)تقاطع  Hحدد احداثيات النقطة  )2 )Pو( )∆.  
         )6تمرین

             ( ) : 2 0P x y z− + ,2)و= 1,0)A −.  
)أحسب المسافة   )1 , ( ))d A P.  
)على  Aالمسقط العمودي للنقطة Hحدد احداثيات النقطة  )2 )P . 
)حدد معادلة دیكارتية للمستوى   )3 )Qالمار منA  والموازي للمستوى( )P.  

                   )7تمرین 
       ( ) : 2 0; ( ') : 3 0; (1, 1,0)P x y z P x y z A− + = + − = −  

)فتينأحسب المسا)1 , ( ))d A P و( , ( '))d A P.  
)بين أن ) 2 )Pو( ')P متقاطعين ثم حدد تمثيلا برامتریا للمستقيم(   .تقاطعهما∆(
)دیكارتيتين للمستقيماآتب معادلتين ) 3 )D المار منA والموازي ل( )Pو( ')P.  
)حدد معادلة دیكارتية للمستوى ) 4 )Qالمار منA  والعمودي على المستویين( )Pو( ')P.  
 


